

被乘客打得鲜血直流就是不还手,市民们赞叹——

# 这位4路车司机该得委屈奖

**昨**天上午8时20分,正是交通早高峰,杨师傅开着4路公交车行驶到大光路时,一位穿红衣的小伙子站在前门边,遮挡了后视镜。“请你往里站站,我看不见后视镜。”杨师傅说。“人太多,我动不了。”对方很不耐烦,火气特大,冲了一句。看不到后视镜开车不安全,杨师傅当然不敢继续开。谁知几句话不合,小伙子竟抡起双拳,打得杨师傅鼻孔出血。

杨师傅今年36岁,开车已有12个年头,算是位老公交了。昨天早上7时45分,他驾驶公交车从银城东苑出发,8时20分开到大光路加油站对面时,之前上来的一位小伙子站的位置正好挡住了后视镜。杨师傅请他让一让,小伙子却不愿意。杨师傅担心出事,把车子停在路边。车子刚停稳,小伙子却冲过来,挥动双拳,对着他一连打了七八拳,打得杨师傅鲜血直流。乘客们想拦住小伙子,他还是不停地打。杨师傅只得双手护住头,使劲躲闪。

乘客们见状,都大声指责小伙子,“怎么能这么嚣

张,凭什么打人?”“不能让他跑掉,这种人要让警察好好管管。”大家主动留下电话,愿意为杨师傅作证。

4路车队负责人侯女士与安全员闻讯赶到现场,这时杨师傅鼻子不停流血,感到头发昏。接到报警,附近派出所警察赶来,让打人的小伙子及其家人陪杨师傅到医院看伤。据诊断,杨师傅软组织挫伤,需要治疗休息。医疗费由小伙子承担。

对杨师傅打不还手的做法,车队负责人侯女士十分赞赏,“我们每次开会都要求驾驶员增强服务意识,尊老爱幼,骂不还口,打不还手,遇事忍字当先,退一步海阔天空。杨师傅今天的行为是服务层次的再提高,蛮不错的。”

有乘客将此事发到了互联网上,引起网友们的热切关注。有人建议给杨师傅颁发委屈奖。“打人者太嚣张,连最基本的素质和教养都没有,他的行为实在让人不齿。”“小伙子打人后竟然说,有什么了不起,该赔多少钱我赔就是了。他以为身上装几个钱,就可以随便打人了。太不像话。听说他刚工作不久,这种不讲理的人哪个单位敢要他。”“司机真有涵养,代表了南京窗口行业的形象,代表了文明城市的城市形象,应发给他委屈奖。”

快报记者 赵守诚



## 拿走妻子救命钱 玩起“躲猫猫”

通讯员 漂海 快报记者 吴杰  
发自溧水法院

妻子被撞伤,丈夫拿到赔偿款后玩起了“躲猫猫”,丢下病床上的妻子不管不顾。妻子急需再次手术,无奈之下将丈夫告上法院。近日,溧水法院审理了这起案件,开庭时丈夫继续“躲猫猫”,只有代理人出现在被告席上。

2007年底,王清上班途中被一辆摩托车撞伤。事故发生后,双方就赔偿一事协商不成,王清将肇事者告上了法院。当时,王清伤势严重,只能卧床修养。丈夫李明作为代理人,为她打官司。最终经法院判决,肇事方赔偿了6万元。王清知道这个消息后,感到很欣慰。不过,肇事方并没有马上赔偿,还要等法院执行。

等了几个月,王清便问丈夫,赔偿款怎么还没有拿到。李明回答说,法院还没有执行下来。又过了一段时间,王清找不到丈夫的踪影,便向法院询问此事,这才知道这笔赔偿款早就执行下来,已经被李明拿走了。王清非常伤心,打电话给李明要钱,但是李明以没钱为由多次拒绝。

从此,李明对王清避而不见,丝毫不尽丈夫的义务。今年初,王清需要再次手术急等用钱,打电话给李明求助,但是李明不闻不问。王清父母多次寻找李明,李明却玩起了“躲猫猫”。王清说:“李明不仅没有尽到夫妻间互相扶养的义务,而且也违背了做人最起码的良知。”无奈之下,王清将丈夫告上了法院,要求立即归还赔偿款6万元。

法院审理认为,王清因身体受到伤害获得的赔偿款6万元属于她个人所有,而且她有能力自行保管和支配属于自己的财产。因此,法院判决李明应向王清归还赔偿款6万元。

(文中当事人为化名)



3月20日,一名女警正在给民工兄弟宣传交通安全知识。当日,南京交警四大队的民警深入辖区,利用民工施工间隙,将交通安全知识送到他们身边,提高他们的交通安全意识。

通讯员 叶建华 摄

## 勇敢市民活逮“艾滋小偷”



通讯员 徐涛  
快报记者 田雪亭  
发自秦淮区公安分局

“我们有艾滋病,你们谁敢过来我们就传染谁!”两名男子偷东西被发现后,竟声称自己有艾滋病,市民张先生并没有被吓倒,最终在便衣民警的帮助下,将两人送到派出所。

赵女士在建康路上经营一家皮具店,3月20日下午4时许,店里来了两名30岁左右的男子。赵女士发现他们十分可疑,便多加留意。果然,两名男子分工合作,一人

打掩护,另一人把店里的东西往怀里揣。赵女士大喊抓小偷,现场很快围满了市民。

谁知两名男子毫无惧色,声称自己有“艾滋病”,并扬言谁敢过来就要抓谁。见两男子都十分瘦弱,脸色苍白,似乎真有病,不少人将偷盗的一个名牌皮包和高档名片夹藏在角落里,两名男子随后被民警带回处理。

但在附近开彩票点的张先生没有害怕,虽然个头只有1米65,但他挺身而出,勇敢地抓住两人,带回自己店里控制住。可就在张先生准备打电话报警时,两名男子又撒腿逃跑,还威胁张先生

生不要“多管闲事”。

这时,路边4名“热心市民”过来了,4个小伙子步伐矫健,很快追上两人,并和张先生一起将他们制服。夫子庙派出所民警随后赶来,在赵女士店里,民警发现两人将偷盗的一个名牌皮包和高档名片夹藏在角落里,两名男子随后被民警带回处理。

记者昨天从警方了解到,这四个热心的小伙子原来是秦淮分局特巡警大队的民警,当时他们正身着便衣,在附近执行另一项任务。而那两名男子被送去医院检查,确认都没有病。

## 瑞鹰2.0T AMT都市SUV炫丽发布 时尚玩家的精明之选

3月6日第六届海南车展,江淮乘用车再下重手,推出瑞鹰2.0T AMT都市SUV。这款2.0L排量的瑞鹰SUV的发布,以极高的综合优势重新定义了国产中高档SUV,成为国产中高档SUV的新标杆车型。

瑞鹰2.0T AMT的装备完全切合了都市年轻人的需求,手自一体使操控轻松自如,在承继瑞鹰大气、饱满外

型的同时又增加了江淮新开发的灯具,前后及侧身大灯均进行了动感化的调整,同时对整车进行了装备集成优化等。值得称道的是,瑞鹰2.0T AMT为了迎合时尚人群的需求,还增加了红色、蓝色两个全新的颜色,在延续了瑞鹰时尚、稳重、大气、野性等元素的基础上增加了实用性与时尚感。

瑞鹰2.0T AMT秉承了

江淮系列产品一贯的扎实做工和值得信赖的品质,兼顾动力性和舒适性,并在原版过硬品质的基础上再做细节文章,更加符合城市中个性的追求,更能满足野外休闲的需要,自由中随时感受时尚,时尚中尽情享受自由,从而为消费者提供了更多的自由选择,也展示出江淮瑞鹰“天地竞自由”品牌形象的再次升级。

## 快报和科勒二次携手,再创“打折风暴”

果。在本周六的团购活动中,科勒拿出最大手笔的优惠力度——全场54折。据了解,按照科勒卫浴的定位和品牌影响力,除了平时门店的折扣和一般的促销优惠外,很少有大力度的让利。这次因为两个门店升级开业和快报团购会,商家才决定破一次例,可别小看了这次的促销力度,这可是科勒做出的最大让利,因为科勒门店平时的折扣

是6折,只有购买产品满5万元,才能享受54折的优惠。

除此之外,为了配合本次的团购活动,科勒卫浴还会推出一批特价龙头,马桶等,价格将会突破“底线”。

另外,在团购会现场,快报读者还将欣赏到科勒公司推出的新一代按摩浴缸的精彩介绍,享受高科技带来的按摩新体验。

## 《剑侠世界》首部资料片公测重奖老玩家

金山公司宣布《剑侠世界》首部资料片“剑指天下”正式公测。将推出“单角色修三门派”、“领土争

夺战成江湖霸业”等全新玩法同时重磅推出“老玩家重出江湖”、“欢迎老朋友回家”等大型回馈活动

七玄、福袋、精力、活力等海量奖励大放送。此外资料片还引入了十秒招集千人的全新PK方式。

## 真晦气! 信箱里哪来的纸钱

快报记者 杨成 前天晚上九点多钟,家住秦淮区的潘女士下班回家后打开自家门前的信箱,竟发现里面被塞了两沓冥币,气得她连叫晦气。

潘女士说,楼道里的信箱是最近刚装上的,她每天早晚都会查看一遍,因为没有贵重信件,信箱也没有上锁。“晚上我打开信箱,发现里面有个红色方便袋,还以为是谁寄来的包裹。”潘女士打开袋子,借助昏暗的光线,发现里面装的竟是两沓冥币!潘女士又惊又气报了警。

民警了解到,潘女士并没有和什么人结过怨,不太可能是有人搞恶作剧。民警分析,可能是单元里的住户买了冥币准备清明祭扫时使用,又觉得晦气不想拿回家,正巧发现潘女士家的信箱没锁,就放了进去。“自己怕不吉利就不顾别人的感受。”潘女士心里好一阵不高兴,她将冥币放在楼道口,希望主人自行拿走。

(吴先生报料奖50元)

## “就算坐牢也要打她一顿” 不堪辱骂 打碎邻居鼻梁骨

通讯员 陆检 快报记者 吴杰  
发自六合区检察院

摆在王全面前有两条路,要么对于邻居马秀的骂声充耳不闻;要么把她打一顿,以发泄多年来受辱骂的窝囊气。虽然知道打人犯法,但是王全还是选择了后者。他先后把马秀夫妻两人的鼻子打成粉碎性骨折,发泄愤怒的代价是,被六合区检察院以故意伤害罪批捕。

王全与马秀一家多年以前结下仇怨,所以马秀经常站在自家院子里,扯开嗓门辱骂王家,一直骂到祖宗十八代。不要说王全,就连其他村民听了也受不了。马秀骂人语言非常恶毒,而且抑扬顿挫,节奏感极强,可以连续辱骂几个小时,中间几乎不休息。有年轻的村民调侃说:“就是《九品芝麻官》中的周星驰,也骂不过她。”

王家多次尝试对骂,但没有一次不败下阵来。去年9月底,马秀再次扯开嗓门开始“问候”王家的人。王全

忍无可忍冲到马秀家门口。马秀见来者不善,连忙躲闪。她的丈夫也来拦王全,王全一肚子火没地方发泄,对着他的鼻子就是一拳。

马秀的丈夫鼻子被打成粉碎性骨折,已构成了轻伤,这让王全涉嫌故意伤害罪。警方考虑到王全打人实在是“逼不得已”,而且他也承认了错误,就于今年2月将王全取保候审。马秀见王全回家了,又站在院子里辱骂王全一家。王全下决心改一改自己火爆的脾气,对马秀的骂声充耳不闻。但是,马秀就跟开演唱会一样,天天站在门口大声辱骂。“就算坐牢,也要打她一顿。”王全再也忍不住了,冲过去就打。

经诊断,马秀鼻子粉碎性骨折,腰部也骨折了。因涉嫌故意伤害罪,王全近日被六合检察院批捕。他多次问检察官:“坐牢我也认了,但以后她天天骂,我该怎么办?”检察官表示,骂人涉嫌侮辱诽谤罪,可以通过法律途径解决,不能以暴制暴。(文中人物为化名)